## 給阿材主內賢弟的信

## 前多倫多長老會大姐姐、多城播道會榮休牧者 鍾敏玲傳道

梁偉材牧師,阿材主內賢弟:

這兩個月來,我的心情忐忑不安,你的離去,早了一點。滿心以為還可以聚一聚,去 William Wong 的家吃午餐,豈料一月三日,William 的兒子新冠病毒測試呈陽性,午餐就此取消。延遲吧,然而你卻第二次中風,可惜。

回想我們的交往,如姊弟一般。有一次在長老教會崇拜之前,你突然找箸我並另一位姊妹,說要先和好,才去神面前獻祭。我和她都諤然,不明所以。原來她也不知道得罪了你。阿材,你就是這般心裏沒有詭詐的人,是現代的拿但業。當時你還是未到二十歲吧,純真可愛,不沾世俗。

長老教會的青年團契,給我不少美麗甜蜜的回憶。一個團契,生了四個孩子。其一是你發起的 Ryerson 大學團契。其二是 Lisa 和 James 發起的 U of Toronto 藥濟系團契。其三是 Jennifer, Simmy 及 Rebecca 支持的 Parkdale 中學團契。其四是 Rita 和 Fanita 發起的 Riverdale 中學團契。你的影音興趣真棒。有一次夏令會請了陳喜謙牧師作講員,事前有一個推介會。你負責影音效果,我負責編短劇,有許多團友做演員。這個推介會十分成功,連陳喜謙牧師都大受感動。與大家同心同工是一大樂事。在神的家裏,我們是幸福的一群。

你和 Sharon 婚後往 Edmonton 工作,你說了神學,在教會事奉。你來電給我,遊說 我去 Edmonton 加入你們的教牧團隊。我笑起來了,阿材,你忘記了我年紀大了,那裡有 這個年紀的人去應徵作青年傳道?原來在你心中,我沒有老過。想不到你仍是舊時的拿但 業。有一次你從 Edmonton 回來,與教牧師兄弟團聚,大家交代近期的發展。我告訴你們 我有一個新的恩賜,是祈禱醫病。你們一齊興奮大叫,誰這裡痛,誰那裡痛…你第一個 搶前,叫我祈禱,我嚇壞了,只能說未有感動。想當年,我們一班人分別奉獻事奉主,分 散在不同的教會和機構裏,卻享受主裏相愛的情誼。真情不改變,因為主愛不改變。

阿材,暫別了,賢弟,我為你感謝主,又為你驕傲。今生沒有機會看見你儍笑了。 唯有約定生命樹下再見。如 Ray Boltz 的歌 Thank You,有許多人上前謝謝你的擺上為 主。我也謝謝你。

主內姐姐敏玲

2022/3/19

《環球華人宣教學期刊》第六十八期 Vol 7, No 2 (April 2022)